

TEMPERATURE EFFECTS IN ALLUVIAL STREAMS

Errata: CIT Report KH-R-27

<u>Page No.</u>	<u>Location</u>	<u>Correction</u>
27	Bottom Line	'nearest 0.005 ft' should be 'nearest 0.0005 ft'
96	Table 5.4	correct all Sediment Discharges (g_s) by multiplying given values by 0.80×10^3
97	Table 5.5	correct Sediment Discharges (g_s) for Run No.s F-23 and F-24 by multiplying given values by 0.72×10^3
97	Table 5.5	correct Sediment Discharges (g_s) for Run Nos. F-27, F-28, G-9, and G-10 by multiplying given values by 0.80×10^3
114	Table 5.6	correct all Sediment Discharges by multiplying given values by 0.80×10^3
116	Figure 5.22	correct all Sediment Discharges by multiplying given values by 0.80×10^3
121	Table 5.7	correct Sediment Discharges for Run Nos. F-3 and F-4 by multiplying given values by 0.80×10^3
123	Line 16	'outlined in Eqs (5.18) and (5.19)' should be 'outlined in Eqs (5.17) and (5.18)
176	Table C.1	correct Point Sediment Concentrations (column 4) for Run Nos. F-27 and F-28 by multiplying given values by 1.00×10^3